

Дневник летней филологической школы

06.06.2025



6.06. в этот день были экзамены, поэтому учитель биологии Ольга Анатольевна и учитель английского языка Никита Александрович отсутствовали в школе из-за того, что были на экзаменах. Поэтому с нами занимались наши кураторы, Полина Лисица и Злата Ушакова. Придя в школу мы с девочками (нашими кураторами) стали играть в различные игры. Игры конечно же были на тему приключений, некоторые из них были и интеллектуальные(развивающиеся). Было очень интересно.

Киреева Виктория



Девятый день летней школы стал яркими впечатлениями. Мы провели время с кураторами, играя в интересные игры, такие как мафия и шпион. Это было весело и увлекательно, без учителей, которые были на экзамене. Настоящая дружеская атмосфера, была возможность расслабиться и хорошо провести время.

Соловей Кирилл